

Uredništvo:
Cortec® Europe Advertising Agency

Ana Juraga
+ 385 (0) 1 4854 595

ana.juraga@ecocortec.hr

Tvrtka:
Cortec® Corporation:

Ivana Radic Borsic
+ 385(0) 31 705 011

ivana@cortecvci.com



Obavijest za tisak

25. srpnja, 2013

IZVJEŠĆE O PROIZVODU



Bionetix International najavljuje BCP 85 za ubrzanje i optimizaciju degradacije komposta!

BCP 85 je mješavina bakterija, kvasca, enzima i hranjivih tvari za ubrzanje i optimizaciju degradacije poljoprivrednog i kućanskog organskog otpada koji se koristi u postupku komposta. Bionetix laboratorij identificirao je i odabrao mikroorganizme i hranjive tvari za stvaranje ovog proizvoda kako bi se dobilo obogaćeno i stabilno gnojivo te osigurala dobra mikrobiološka raznolikost za bolje sazrijevanje i degradaciju u kompostu.





Čimbenici rasta kao što su minerali i vitamini te drugi važni parametri pomno su praćeni kako bi se dobila dobra mikrobiološka aktivnost. BCP 85 sadrži minerale, amino kiseline, peptide i vitamine koji su potrebni za rast i metaboličku aktivnost širokog izbora mikroorganizama, uključujući bakterije, kvasce i gljivice, neophodne u procesu kompostiranja. Korištenje BCP 85 pružit će osnovne hranjive tvari koje često nedostaju u organskom otpadu i time dati odgovarajuće kvalitete vašem organskom gnojivu.

Jedna od ekoloških zabrinutosti od strane velikih proizvođača komposta je kontrola zagađivača kao što su pesticidi i konzervansi. Korištenjem BCP 85 za ubrzanje komposta omogućit će se dodavanje specijaliziranih mikroorganizama koji su sposobni za razgrađivanje spojeva kao što su ugljikovodici koji se nalaze u raznim konzervansima i pesticidima a koriste se za voće i povrće.



BCP 85 za ubrzanje komposta može se koristiti za stvaranje svih vrsta komunalnih i industrijskih komposta:

- Vermikompost (kompostiranje uz pomoć crva)
- Kompostiranje u hrpama
- Kompostiranje u ograđenim dijelovima
- Kompostiranje u specijalnim komposterima koje nudi trgovina.

Potrebna vam je slika visoke rezolucije? Posjetite www.cortecadvertising.com

Bionetix International proizvodi biološke proizvode za obradu otpadnih voda koji se koriste u tisućama aplikacija diljem svijeta. Biološka serija proizvoda – među prvima koje je proizveo Bionetix Kanada – može se naći na lokacijama za pripremu i obradu hrane u Sjedinjenim Američkim Državama, Europi, Južnoj Americi i Aziji. Brojne općine diljem svijeta su prihvatile ove proizvode. Sa Sjedištem u Quebec-u, Kanada; Bionetix International je podružnica Cortec® Korporacije. ISO 9001:2000 certificiran.

Bionetix internet stranica: <http://www.bionetix-international.com>. Telefon: +1 (514) 457-2914. Fax: +1 (514) 457-3589

Cortec® Korporacija je svjetski lider u inovativnim, ekološki odgovornim VpCI® i MCI® tehnologijama za antikorozivnu zaštitu ambalaže, metalurgije, građevinarstva, elektroniku, pročišćavanje vode, nafte i plina, i drugim industrijama. Naša predanost održivosti, kvaliteti, usluzi i podršci je bez premca unutar industrije. Sa sjedištem u St. Paul-u, Minnesota, Cortec® proizvodi preko 400 proizvoda koji su distribuirani diljem svijeta. ISO 9001, ISO 14001: 2004, ISO 17025 certificiran.

Cortec internet stranica: <http://www.cortecvci.com>. Telefon: +1 800-426-7832. Fax: +1 (651) 429-1122